

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 2<sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 7 Φεβρουαρίου 2015 ημέρα Σάββατο στην Κέρκυρα.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση συμμετοχής των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ Νο GR02.02 (ΧΜ ΕΟΧ 2009 - 2014)».**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση συμμετοχής των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ Νο GR02.02 (ΧΜ ΕΟΧ 2009 - 2014)», ως η κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 8-2/2015**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός υπολόγου τραπεζικών λογαριασμών των Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας – Ιθάκης.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό της κας Τζόγιας Γρουζή, ΤΕ Δ/κού-Οικ/κού, ως υπολόγου τραπεζικών λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης, σε αντικατάσταση του κ. Βαγγέλη Σπαθή και εν απουσία της η κα Ελένη Γεωργάτου, ΔΕ Γεωτεχνικών, σύμφωνα με την κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 9-2/2015**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Εκποίηση μηχανημάτων της Π.Ε Λευκάδας και συγκρότηση επιτροπής της παραγράφου 4, του άρθρου 13 του Ν. 242/96 ,η οποία θα καθορίσει το τίμημα των προς εκποίηση κινητών πραγμάτων της Π.Ε Λευκάδας.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα :

Α- Την εκποίηση μηχανημάτων της Π.Ε Λευκάδας , ως η εισήγηση.

Β- Την συγκρότηση επιτροπής της παραγράφου 4, του άρθρου 13 του Ν. 242/96 ,η οποία θα καθορίσει το τίμημα των προς εκποίηση κινητών πραγμάτων της Π.Ε Λευκάδας, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 10-2/2015**

**ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με το Υπουργείο Πολιτισμού Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την υλοποίηση του έργου “Αντιστήριξη και προστασία του Κρηναίου οικοδομήματος στη θέση “Λουτρό” Σάμης Κεφαλονιάς”.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με το Υπουργείο Πολιτισμού Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την υλοποίηση του έργου “Αντιστήριξη και προστασία του Κρηναίου οικοδομήματος στη θέση “Λουτρό” Σάμης Κεφαλονιάς”, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 11-2/2015**

**ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλονιάς και τον Αθλητικό Όμιλο Σάμης για την υλοποίηση του έργου “Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων γηπέδου Καραβομούλου Σάμης σύμφωνα με το άρθρο 25 του Ν. 4258/2014».**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλονιάς και τον Αθλητικό Όμιλο Σάμης για την υλοποίηση του έργου “Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων γηπέδου Καραβομούλου Σάμης σύμφωνα με το άρθρο 25 του Ν. 4258/2014», ως η κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 12-2/2015**

**ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση πρόσληψης εκτάκτου προσωπικού έτους 2015 (8 μήνες).**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση πρόσληψης εκτάκτου προσωπικού έτους 2015 (8 μήνες), ως η κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 13-2/2015**

**ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την άμεση κάλυψη των κενών θέσεων γιατρού και κοινωνικού λειτουργού στις φυλακές της Κέρκυρας.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την άμεση κάλυψη των κενών θέσεων γιατρού και κοινωνικού λειτουργού στις φυλακές της Κέρκυρας,

**Αρ. αποφ.: 14-2/2015**

**ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σπαρτύλα «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ».**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σπαρτύλα «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ».

**Αρ. αποφ.: 15-2/2015**

**ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων - Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων Κέρκυρας.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων - Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων Κέρκυρας.

**Αρ. αποφ.: 16-2/2015**

**ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Ο.Λ.ΚΕ ημερίδας για τη δικτύωση των υδατοδρομίων στη Δυτική Ελλάδα στις 27 Φεβρουαρίου 2015.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση δαπάνης έως 2000€ για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Ο.Λ.ΚΕ ημερίδας για τη δικτύωση των υδατοδρομίων στη Δυτική Ελλάδα, στις 27 Φεβρουαρίου 2015, με την προϋπόθεση να υπάρξει υποχρεωτική παρουσία των Οργ. Λιμένων (ή Δημ. Λιμενικών Ταμείων) και των Δήμων της Π.Ι.Ν.

**Αρ. αποφ.: 17-2/2015**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Επικύρωση πρακτικών της 14ης, 15ης, 16ης, 17ης, 18ης, 19ης και 20ης συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου 2014.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επικύρωση πρακτικών της 14ης, 15ης, 16ης, 17ης, 18ης, 19ης και 20ης συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου 2014.

**Αρ. αποφ.: 18-2/2015**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Το Περιφερειακό Συμβούλιο κατόπιν μυστικής εκλογικής διαδικασίας εξέλεξε νέο αντιπρόεδρο του Σώματος, τον επικεφαλής της παράταξης Επτανησίων Θέληση κ.Χρ. Άνθη

**Αρ. αποφ.: 19-2/2015**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.: Απολογισμός Ενεργειών – Επικαιροποιημένα οικονομικά στοιχεία ΑΕΝΑΚ Α.Ε.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό ορκωτών λογιστών ως εκκαθαριστών στην ΑΕΝΑΚ Α.Ε

**Αρ. αποφ.: 20-2/2015**

**ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.: Αδειοδότηση Υδατοδρομίου Κέρκυρας.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να αποσταλεί η εισήγηση του επικεφαλής της παράταξης Κίνηση Επτανησίων Πολιτών στη διεύθυνση περιβάλλοντος της ΠΠΝ, στο λιμεναρχείο, τον ΟΛΚΕ και το Δήμο Κέρκυρας, προκειμένου για θέματα που επισημαίνονται στην εισήγηση να δοθούν οι απαραίτητες διευκρινήσεις και να διατυπωθούν οι απόψεις τους..

**Αρ. αποφ.: 21-2/2015**

**ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.: Ένταξη της Κορινθιακής σταφίδας στην άυλη πολιτιστική κληρονομιά της UNESCO.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα ζητά από τα αρμόδια Υπουργεία να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για ένταξη της καλλιέργειας της μαύρης κορινθιακής σταφίδας στη άυλη πολιτιστική κληρονομιά της UNESCO προωθώντας άμεσα σχετική αίτηση στην Διακυβερνητική Επιτροπή Άυλης Διεθνούς Κληρονομιάς.

**Αρ. αποφ.: 22-2/2015**

**ΘΕΜΑ 16ο Η.Δ.: Συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης με την θεατρική σκηνή Ζακύνθου.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση ποσού ύψους 1500€ για την συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης με την θεατρική σκηνή Ζακύνθου

**Αρ. αποφ.: 23-2/2015**

**ΘΕΜΑ 17ο Η.Δ.: Συγκοινωνιακή Σύνδεση Π.Ι.Ν.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τη διεκδίκηση των παρακάτω αιτημάτων :

- Ενιαίος, δημόσιος φορέας ακτοπλοϊκών και αεροπορικών συγκοινωνιών, που θα λειτουργεί με κριτήριο την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών των νησιών και γενικότερα του λαού μας και όχι το κέρδος των εφοπλιστών.
- Πλοία σύγχρονα και ασφαλή, αξιοποιώντας και τη διεύρυνση της ναυπηγοεπισκευαστικής δραστηριότητας, διασφάλιση της δουλειάς των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα (ΣΣΕ, Κοινωνική Ασφάλιση, συνδικαλιστική οργάνωση) και βελτίωση – κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους. Όχι στην άρση του Καμποτάζ.
- Απρόσκοπτη και τακτική σύνδεση (ακτοπλοϊκή και αεροπορική) των νησιών μας μεταξύ τους και με την ηπειρωτική Ελλάδα.
- Ουσιαστική μείωση των ναύλων μεταφοράς επιβατών – οχημάτων – εμπορευμάτων.
- Κατάργηση των φόρων στα αεροδρόμια και λιμάνια.
- Δωρεάν εισιτήρια για τους άνεργους, ειδικές τιμές για ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες (συνταξιούχοι, ΝΑΤ, πολύτεκνοι, φοιτητές, φαντάροι, ΑΜΕΑ, άνεργοι, εκπαιδευτικοί κ.λ.π.).
- Βελτίωση των λιμενικών εγκαταστάσεων ορισμένων νησιών – με ευθύνη του κράτους – που σήμερα είναι σε απαράδεκτη κατάσταση.(Ιθάκη – Οθωνοί – Μαθράκι – Ερεϊκούσα)

- Καμία παραχώρηση λιμανιών, αεροδρομίων, μαρίνων, νησιών, βραχονησίδων σε ιδιώτες.
- Κατάργηση των νόμων για την ιδιωτικοποίηση της ναυτικής εκπαίδευσης. Άμεση, έκτακτη χρηματοδότηση για τις ανάγκες των ΑΕΝ, επαναφορά της σίτισης, της κάρτας μειωμένου εισιτηρίου (πάσο) των σπουδαστών και εξασφάλιση της ναυτολόγησης για τα εκπαιδευτικά ταξίδια. Βελτίωση των όρων εκπαίδευσης των ναυτικών ΕΠΑΛ, κάλυψη όλων των υλικοτεχνικών υποδομών.
- Πάλι για ένα ενιαίο δημόσιο φορέα της ναυπηγοεπισκευαστικής βιομηχανίας, ο οποίος θα στηρίζει και θα συνεργάζεται με τους αντίστοιχους φορείς στις μεταφορές, στην ενέργεια, στην μεταποίηση. Για να εξασφαλιστεί η πλήρης σταθερή εργασία, η προστασία του περιβάλλοντος, η υγεία των εργαζομένων, η κάλυψη των αυξανόμενων λαϊκών αναγκών, με κεντρικά σχεδιασμένη χρησιμοποίηση και ανάπτυξη των σημερινών υποδομών των ναυπηγείων.
- Άμεση αποστολή επιστολής στις εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Κέρκυρα και την Κεφαλονιά ζητώντας την επίλυση των προβλημάτων που εντοπίζονται στις πορθμιακές αυτές γραμμές.

**Αρ. αποφ.: 24-2/2015**

**Ο Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου  
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων**

**Χρήστος Μωραΐτης**